  四年级第二学期数学期末练习（1）

   班级       姓名       学号      成绩      
第一部分    计算   51 ％

（一） 直接写得数     10%

3.3＋0.07＝        1－0.25＝        5.8＋0.42＝       5.1÷10＝
[image: image1.emf] 

 

600÷25＝          24×4×5＝         （      ）÷100＝0.27

8.82－3.58－1.42＝       7.64×（      ）=7640     1.58＋    ＝ 

（二）用竖式计算(带*的要验算)   9 %

8.94＋74.6         11900÷170          *260－50.91

（三） 递等式计算（能简便的要简便）  24%

10.42＋5.68＋9.58＋6.32          18600－600÷5×25          53000÷125

 100－4.24＋5.76         125×31－125×15        41.12－[7.25－（4.69＋0.75）]

[image: image2.emf]   

   

（四） 列综合式计算    8%

1、  2个44相乘的积去除比2000
少64的数，商是多少？     
第二部分    概念     22％
[image: image3.png]


（一） 填空    14% 

[image: image4.png]
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②                               
③ 7000÷400=17……200,当被除数和除数同时缩小100倍时,余数应是（    ）。
④  67升50毫升=（         ）升     48个0.01是（        ）。
⑤  用0、9、3、5四个数组成的最小两位带小数是（            ）。
⑥  1.56的小数点先向左移动一位，再向右移动三位，结果是（         ），比
原数增加了（      ）倍。
（二） 选择（在括号里填上正确答案的编号）     4％

① 当时间是（      ）时，钟面上的时针和分针互相垂直。
(A)  3：30      (B)  12：45     (C)  9：00   

② 某少儿网站通过统计发现，随着暑假的到来，其点击数逐渐明显上升，一到开学，又大幅下降。下面统计图（      ）反映了上述变化情况。

(A)                   (B)                     (C)       

③用“去尾法”将一个三位小数保留一位小数后约是5.8，这个三位小数最大是(        )。

(A) 5.849          (B) 5.899               (C) 5.999

④下面说法（     ）是正确的。
(A) 两个相邻的整数之间有无限个小数。

(B)小数点后面添上零或去掉零，小数的大小不变。

(C)小数加减计算时，要像整数加减那样“末尾对齐”。
（三） 作图    4％

                                               


第三部分    应用    25 %

1、 雅典奥运会上女子单人跳水冠军郭晶晶的总成绩是390.09分，以领先第二名帕卡琳那37分的成绩获得金牌，第三名吴敏霞的总成绩比第二名少1.32分。吴敏霞的总成绩是多少分？

2、 一条环形马路，长8400米，原计划一辆汽车行驶一圈要15分钟，实际每分钟行600
米，实际比计划提前几分钟？
3、四年级报名参加暑期游泳训练的男生有126人，比女生报名人数的4 倍少26人，求四年级共有多少学生参加游泳训练？。

4、小林今年10岁，妈妈的年龄比小林增加了3倍少3岁，爸爸的年龄正好是小林的4倍，求林林爸爸比妈妈大几岁？

5、 小胖和小丁丁都是18：30从家里出发，步行前往体育场看足球比赛。小胖步行速度是50米/分，小丁丁步行速度是60米/分，途中小胖在报亭买了份足球报，结果小丁丁比小胖早到了10分钟，小胖买报纸用了多少时间？

第四部分：拓展2%

1、巧算：90-9-0.9-0.09-0.009
100
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② 小羊要到河边喝水，它怎么走


最近？请画出最近路线。





小羊





① 画直线MN的平行线AB，使它们之间的距离为1.5cm。
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①　每个大正方形都表示整数“1”，右图所表示的小数是（       ），它是由（    ）个1、（    ）个0.1和（    ）个0.01组成的。
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2、甲数是168，如果乙数增加到它的


3倍后再减去12就和甲数一样大，


求乙数。








a = (       )，改写成三位小数是（       ）；b=(       ),用“四舍五入” 法凑整到百分位后约是（      ）。
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